
Ευέλικτη εκτύπωση
Σταθερή ποιότητα

Πρέσα ψηφιακής εκτύπωσης ετικετών SurePress L-4533 



Διευρύνετε τις λύσεις που 
προσφέρετε και ενισχύστε 
το κέρδος σας

Η πρέσα ψηφιακής εκτύπωσης ετικετών SurePress L-4533 Inkjet 
σχεδιάστηκε και κατασκευάστηκε από την Epson για ευέλικτες 
εκτυπώσεις και σταθερή ποιότητα.

Πέρα από εύκολη λειτουργία, η πρέσα Surepress L-4533 προσφέρει ομοιόμορφη 
αναπαραγωγή χρωμάτων και πιστή αντιστοίχισή τους. Επιτρέπει σε μετατροπείς 
ετικετών και εμπορικούς εκτυπωτές να πληρούν τις διαρκώς μεταβαλλόμενες 
δημιουργικές ανάγκες του πελάτη, μέσω υψηλής ποιότητας και αξιόπιστης απόδοσης 
σε μια ευρεία γκάμα υποστρωμάτων.

Εξαιρετική ποιότητα στην εκτύπωση ετικετών

Η τεχνολογία σταγονίδιων μεταβλητού μεγέθους (variable-sized droplet technology, 
VSDT) παρέχει ακριβή έλεγχο για εξαιρετικό ορισμό εκτύπωσης και υψηλότερη 
ποιότητα εικόνας. 

Χρησιμοποιώντας μικρότερα σταγονίδια και συνδυάζοντας τη λειτουργία εξομάλυνσης 
ακμών, εξασφαλίζει ευκρινές κείμενο και καθαρές γραμμές για barcode και λεπτές 
γραμματοσειρές. Η εκτύπωση με σταγονίδια μεγαλύτερου μεγέθους παρέχει σταθερά 
ζωντανά χρώματα, ελαχιστοποιώντας παράλληλα την εμφάνιση λωρίδων. 

Τα εύχρηστα εργαλεία βελτίωσης πλακάτου χρώματος επιτρέπουν την ακριβή 
αντιστοίχιση χρωμάτων και την ομοιόμορφη απόδοση, κάθε φορά.

Τα σταθερά χρώματα εκτυπώνουν μεγαλύτερες κουκκίδες 
ελαχιστοποιώντας την εμφάνιση λωρίδων

Χρησιμοποιήστε τη λειτουργία εξομάλυνσης ακμών για 
ευκρινές κείμενο και καθαρές γραμμές



Πλούσια 
χρώματα με 
εξαιρετική 
ποιότητα 
εικόνας.

Οι ακμές των χαρακτήρων 
είναι ίσιες και ευκρινείς.

Το ανεστραμμένο κείμενο 
είναι ευανάγνωστο.



Υψηλής ποιότητας έγχρωμη 
εκτύπωση ακριβείας

Η διατήρηση σταθερής ποιότητας εκτύπωσης σε μια ευρεία 
γκάμα υποστρωμάτων αποτελεί πρόκληση.

Η Epson παράγει και ελέγχει όλη την τεχνολογία που υπάρχει στο εσωτερικό 
του SurePress L-4533, από τις κεφαλές εκτύπωσης έως το μελάνι και το λογισμικό, 
και έτσι μπορεί να εξασφαλίσει την πιστή ποιότητα χρωμάτων για όλες τις εργασίες 
σε κάθε υπόστρωμα, κάθε φορά.

Διάταξη πολλαπλών κεφαλών εκτύπωσης Epson Micro Piezo

Οι κεφαλές εκτύπωσης Epson Micro Piezo προσφέρουν απόλυτα ακριβή σχήματα 
κουκκίδων και τοποθέτηση, αναδεικνύοντας τις λεπτομέρειες στα barcode και τις 
μικρές γραμματοσειρές.

Τεχνολογία σταγονιδίων μεταβλητού μεγέθους (variable-sized droplet 
technology)

Η τεχνολογία σταγονιδίων μεταβλητού μεγέθους (variable-sized droplet technology) 
της Epson, με ελάχιστο μέγεθος σταγονιδίου 3 picoliter, παρέχει αρμονικές διαβαθμίσεις 
και ακριβή χρώματα για βέλτιστη ποιότητα εικόνας.

Τεχνολογία σταγονιδίων μεταβλητού μεγέθους (variable-sized droplet technology)

Διάταξη πολλαπλών κεφαλών εκτύπωσης  
Epson Micro Piezo



Πιστοποίηση Pantone®1

Τα μελάνια ευρύτερης γκάμας χρωμάτων Epson SurePress L-4533 
επιτυγχάνουν έως και το 91% των χρωμάτων Pantone® με σταθερή 
επικάλυψη

Μελάνι SurePress AQ της Epson

Το αδιαφανές λευκό μελάνι είναι διαθέσιμο στην έκδοση 
AW, η οποία θα διευρύνει το φάσμα των εφαρμογών σας. Το 
μελάνι μπορεί να εκτυπωθεί επάνω ή κάτω από τα χρώματα, 
παρέχοντας ακόμη μεγαλύτερη ποικιλία στις ετικέτες σας.

Με ακόμα μεγαλύτερη ευελιξία, η πρέσα SurePress L-4533 είναι 
εξοπλισμένη με δύο μαύρα μελάνια για χρήση με διαφορετικά 
υποστρώματα, εξασφαλίζοντας πλούσιες, πυκνές αποχρώσεις 
του μαύρου. Το «βασικό» μαύρο είναι ιδανικό για εκτύπωση 
σε χαρτιά με επικάλυψη και υποστρώματα φιλμ, ενώ το μαύρο 
μελάνι χωρίς «επικάλυψη» έχει σχεδιαστεί ειδικά για χρήση σε 
χαρτί χωρίς επικάλυψη, που χρησιμοποιείται γενικά στην αγορά 
του κρασιού και των ποτών.

Εκτεταμένη γκάμα χρωμάτων

Τα μελάνια της Epson είναι γνωστά για την ευρεία γκάμα 
χρωμάτων τους και την πιστή αναπαραγωγή τους. Με το πράσινο 
και το πορτοκαλί μελάνι, πέραν του κυανού, του πορφυρού, του 
κίτρινου και του μαύρου μελανιού, τα μελάνια επεκτείνουν τη 
χρωματική γκάμα για ακόμη υψηλότερο βαθμό ακρίβειας και 
υψηλότερο κορεσμό χρωμάτων. Η διαφορά γίνεται ιδιαίτερα 
αισθητή στο τμήμα του φωτεινού πράσινου έως το κίτρινο και 
στις περιοχές του κίτρινου, του πορτοκαλί και του κόκκινου του 
χρωματικού χώρου. Θα μπορείτε να αντιστοιχίσετε τα χρώματα 
με μεγαλύτερη ακρίβεια, ενώ τα χρώματα με υψηλό κορεσμό 
κάνουν τις ετικέτες σας ακόμη πιο καλαίσθητες.

CMYK

SurePress L-4533

Η πρέσα L-4533 προσφέρει την ευελιξία εκτύπωσης του λευκού 
στην αρχή ή στο τέλος

Έξι χρώματα, όπως πράσινο και πορτοκαλί για εξαιρετικά ευρεία 
γκάμα χρωμάτων



Βελτιστοποιημένη παραγωγή

Η πρέσα SurePress L-4533 προσφέρει απρόσκοπτη εκτύπωση 
με ελάχιστες απαιτήσεις συντήρησης για την παραγωγή όλων 
των ετικετών. 

Η πρέσα είναι αξιόπιστη, σταθερή και εύχρηστη. Ένας μόνο χειριστής μπορεί να χρησιμοποιεί 
πολλές πρέσες με ασφάλεια, γεγονός που σας επιτρέπει να αυξήσετε την παραγωγικότητα. 
Η πρέσα διαθέτει αυτόματη συντήρηση κεφαλής παρέχοντας γρήγορη, αποδοτική και αξιόπιστη 
ροή εργασιών. Με αυτόν τον τρόπο μπορείτε να εκτυπώνετε μεγαλύτερο αριθμό εργασιών μικρής 
διάρκειας, με αποτέλεσμα να έχετε μεγαλύτερο κέρδος. 

Ταχεία και αποδοτική ψηφιακή ροή εργασιών

Οι συμβατικές ροές εργασίας απαιτούν επιπλέον χρονοβόρα βήματα, από τα οποία σας απαλλάσσει 
η πρέσα SurePress L-4533. Η ταχεία και αποδοτική ψηφιακή ροή εργασιών περιορίζει τις απαιτήσεις 
προετοιμασίας και βελτιώνει τον χρόνο ολοκλήρωσης των εργασιών εκτύπωσης.

Εκτύπωση μεταβλητών δεδομένων

Η πρέσα προσφέρει πλήρη έγχρωμη ροή εργασιών μεταβλητών δεδομένων για κείμενο, 
barcode και εικόνες. Χρησιμοποιώντας το Esko DFE για την εύκολη δημιουργία και διαχείριση 
των μεταβλητών δεδομένων, μπορείτε να βλέπετε τις πληροφορίες πριν από την αποστολή 
της εργασίας εκτύπωσης στην πρέσα.

Βελτιωμένος χρόνος ολοκλήρωσης εργασιών

Προετοιμασία 
πλάκας

Ετοιμασία για 
λειτουργία

Σχεδίαση Pre-press Εκτύπωση Φινίρισμα Έλεγχος και 
παράδοση

Βιώσιμη εκτύπωση

Εξατομίκευση με πλήρη έγχρωμη ροή εργασιών μεταβλητών δεδομένων για κείμενο, 
barcode και εικόνες. 

Χρησιμοποιώντας το Esko DFE για την εύκολη δημιουργία και διαχείριση των 
μεταβλητών δεδομένων, μπορείτε να βλέπετε τις πληροφορίες πριν από την αποστολή 
της εργασίας εκτύπωσης στην πρέσα.

Οι συμβατικές ροές εργασίας απαιτούν επιπλέον προετοιμασία της πλάκας και βήματα προετοιμασίας.



Φιλική προς τον χρήστη λειτουργία οθόνης αφής

Σχεδιασμένη με γνώμονα την ευχρηστία, η φιλική προς τον χρήστη οθόνη 
αφής παρέχει πλήρη ορατότητα στις λειτουργίες της πρέσας. Ο χειριστής 
μπορεί να επιλέξει να λαμβάνει ενημερώσεις κατάστασης εργασιών μέσω 
email, smartphone ή tablet.

Ελαχιστοποίηση της καθημερινής συντήρησης

Με γρήγορη και εύκολη ρύθμιση, η πρέσα SurePress L-4533 έχει σχεδιαστεί 
με γνώμονα τη μέγιστη διάρκεια λειτουργίας και τις ελάχιστες απαιτήσεις 
από την πλευρά του χειριστή. Συνεχίστε να απολαμβάνετε τις λειτουργίες 
εκτύπωσης, χάρη στην αυτοματοποιημένη συντήρηση κεφαλής και τις 
φύσιγγες μελανιού με δυνατότητα αντιμετάθεσης.

Υποστήριξη Epson

Η Epson παρέχει πλήρη εκπαίδευση του χειριστή σε πρέσες και Esko DFE.  
Οι άρτια εκπαιδευμένοι μηχανικοί του σέρβις χρησιμοποιούν ένα 
απομακρυσμένο σύστημα παρακολούθησης για τον έλεγχο των 
διαγνωστικών και για την υποστήριξη της πρέσας εξ αποστάσεως.
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9 1. Πιστοποίηση Pantone για τα μελάνια SurePress L-4533 με τιμή 91% των σταθερών χρωμάτων PANTONE®. Δοκιμή σε Avery Primax 250TC/S692N/BG40W/BW6033B. Ο υπολογισμός έγινε με 
CIEDE2000 <=1,5 ανοχή. Το PANTONE® και τα υπόλοιπα εμπορικά σήματα Pantone είναι εμπορικά σήματα ή σήματα κατατεθέντα της Pantone LLC στις Ηνωμένες Πολιτείες ή/και σε άλλες χώρες. 
Το εμπορικό σήμα PANTONE χρησιμοποιείται βάσει συμφωνίας αδειοδότησης μεταξύ της Pantone LLC και της Seiko Epson Corporation. Με επιφύλαξη κάθε νόμιμου δικαιώματος.

2. Το λευκό είναι διαθέσιμο μόνο στη μονάδα AW

Epson Italia SpA, Υποκατάστημα Ελλάδος 
τηλ.: (0030) 211 199 0089
fax: 210-6828615
www.epson.gr

Τα εμπορικά σήματα ή σήματα κατατεθέντα αποτελούν ιδιοκτησία της Seiko Epson Corporation ή των αντίστοιχων κατόχων τους. 
Οι πληροφορίες των προϊόντων ενδέχεται να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση.

Μοντέλο SurePress L-4533A/L-4533AW

Τεχνολογία εκτύπωσης Τεχνολογία inkjet Epson MicroPiezo

Ανάλυση Έως 720 x 1.440 dpi

Τύπος μελανιού Μελάνι pigment με βάση το νερό (μελάνια SurePress AQ)

Φύσιγγες μελανιού Μαύρο, μαύρο χωρίς επικάλυψη, κυανό, πορφυρό, κίτρινο, πορτοκαλί, πράσινο, υγρό επικάλυψης εκτύπωσης, λευκό2

Πλάτος χαρτιού 80 χιλ. έως 334 χιλ., προσαρμοζόμενο για την υποστήριξη οποιουδήποτε πλάτους εντός αυτού του εύρους

Μέγεθος εικόνας 315,2 χιλ. x 914,4 χιλ.

Ταχύτητα εκτύπωσης Έως 8,2 μέτρα ανά λεπτό

Υποστήριξη υποστρωμάτων Βασικά υποστρώματα αυτοκόλλητων ετικετών, ημιγυαλιστερό, γυαλιστερό και ματ χαρτί, BOPP, PET και Yupo

Πάχος υποστρωμάτων 80 έως 320 micron

Χωρητικότητα συστήματος ξετυλίγματος 
(μέγιστη) 100 κ. βάρος/600 χιλ. διάμετρος με εσωτερικό πυρήνα 76 χιλ.

Δυνατότητα διασύνδεσης δικτύου Ethernet (συνιστάται 1000 Base-T ή υψηλότερο)

Διαστάσεις πρέσας (ΠxΒxΥ) 3.788 χιλ. x 1.847 χιλ. x 2.016 χιλ.

Διαστάσεις συστήματος ανατύλιξης (ΠxΒxΥ) 1.310 χιλ. x 900 χιλ. x 1.000 χιλ.

Απαιτήσεις ισχύος Εύρος τάσης εισόδου: Ονομαστική τάση ±10% (180–220 V). Ονομαστική τάση AC (τριφασικό, 3 γραμμών) 200 V

Με δέσμευση στην εταιρική και κοινωνική ευθύνη
Η Epson δεσμεύεται να δημιουργεί φιλικά προς το περιβάλλον προϊόντα, δηλαδή η βιωσιμότητα 
αποτελεί βασικό γνώμονα των δραστηριοτήτων μας, από την ιδέα ενός προϊόντος έως την 
ολοκλήρωσή του. Βοηθούμε τους πελάτες να αναγνωρίζουν τα οφέλη για το περιβάλλον που 
φέρνει η τεχνολογία, είτε πρόκειται για επαναπροσδιορισμό της κατασκευαστικής διαδικασίας 
μέσω καινοτόμων συστημάτων ρομποτικής, είτε για την εξοικονόμηση ενέργειας με την τεχνολογία 
εκτύπωσης γραφείου ή για την επανάσταση που φέραμε στις εκτυπώσεις σε υφάσματα με τις 
ψηφιακές λύσεις.

Δεσμευόμαστε και για τους 17 Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης των Ηνωμένων Εθνών καθώς και για 
τους στόχους της κυκλικής οικονομίας. Προσφέρουμε βιώσιμες καινοτομίες, καθώς αναγνωρίζουμε 
ότι οι επιλογές μας ως οργανισμοί, άτομα ή μέλη της κοινωνίας θα είναι σημαντικές για την αμοιβαία 
επιτυχία μας.

Το περιεχόμενο της παρούσας δημοσίευσης δεν έχει εγκριθεί από τα Ηνωμένα Έθνη και δεν αντικατοπτρίζει τις απόψεις των 
Ηνωμένων Εθνών ή των υπαλλήλων τους ή των κρατών μελών www.un.org/sustainabledevelopment

1.828 χιλ.

1.535 χιλ.

1.847 χιλ.

3.788 χιλ.

5.098 χιλ.

  2.016 χιλ.

3.052 χιλ.

6.632 χιλ.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τον τοπικό αντιπρόσωπο της Epson ή επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.epson.gr

@EpsonEurope

epson-greece

www.instagram.com/epsoneurope
https://www.linkedin.com/company/epson-greece/

